

HERSTELLER Glyph Production Technologies

PRODUKTFAMILIE BlackBox Plus

PRODUKT-SKUS

Modell	Kapazitä	t RPM	Beschreibung	UPC
BBPL500	500 GB	7200	Glyph BlackBox Plus, 500GB, Bus-powered, 7200RPM, USB-C (3.1) (Works with USB 3.0/2.0, Thunderbolt 3)	691450002371
BBPL1000B	1 TB	5400	Glyph BlackBox Plus, 1TB, Bus-powered, USB-C (3.1) (Works with USB 3.0/2.0, Thunderbolt 3)	691450003262
BBPL1000	1 TB	7200	Glyph BlackBox Plus, 1TB, Bus-powered, 7200RPM, USB-C (3.1) (Works with USB 3.0/2.0, Thunderbolt 3)	691450002388
BBPL2000	2 TB	5400	Glyph BlackBox Plus, 2TB Bus-powered, USB-C (3.1) (Works with USB 3.0/2.0, Thunderbolt 3)	691450002395
BBPLSSD512	500 GB	SSD	Glyph BlackBox Plus, 512GB SSD, Bus-powered, SSD, USB-C (3.1) (Works with USB 3.0/2.0, Thunderbolt 3)	691450002401
BBPLSSD1000	1 TB	SSD	Glyph BlackBox Plus, 1TB SSD, Bus-powered, SSD, USB-C (3.1) (Works with USB 3.0/2.0, Thunderbolt 3)	691450002418
BBPLSSD2000	2 TB	SSD	Glyph BlackBox Plus, 2TB SSD, Bus-powered, SSD, USB-C (3.1) (Works with USB 3.0/2.0, Thunderbolt 3)	691450003118
BBPLSSD3800	3.8 TB	SSD	Glyph BlackBox Plus, 3.8TB SSD, Bus-powered, SSD, USB-C (3.1) (Works with USB 3.0/2.0, Thunderbolt 3)	691450003125
BBPLSSD7600	7.6 TB	SSD	Glyph BlackBox Plus, 7.6TB SSD, Bus-powered, SSD, USB-C (3.1) (Works with USB 3.0/2.0, Thunderbolt 3)	691450003132

PRODUKT-TITEL Glyph Blackbox Plus Professional Externe robuste mobile Festplatte

KURZBESCHREIBUNG Robuste, trinkbare, externe Desktop-Festplatte für Kreativprofis. Unterstützt durch die beste Garantie der Branche. 2

LANGE BESCHREIBUNG Die Blackbox Plus von Glyph ist eine robuste, mobile Festplatte, die für Kreativprofis entwickelt wurde. Sie ist mit der neuesten USB-C-

Technologie, optimierter Kühlung und integrierter Zustandsüberwachung ausgestattet. Außerdem ist sie so gebaut, dass sie einiges aushalten kann. Die Blackbox Plus ist klein genug, um in Ihre Tasche zu passen, aber dennoch leistungsstark genug, um ihren rechtmäßigen Platz in Ihrem Workflow einzunehmen. Alle Glyph Professional-Produkte werden in den USA zusammengebaut und

durch eine branchenführende Garantie einschließlich Datenwiederherstellung und Vorabaustausch unterstützt.

MERKMALE Funktioniert mit USB-C, USB-3.0/2.0, Thunderbolt 3

Bis zu 140 MB/s Übertragungsrate (HDD) Bis zu 560 MB/s Übertragungsrate (SSD)

Busgespeist

Leises lüfterloses Design

Für Mac formatiert, einfache Neuformatierung für die Verwendung unter Windows

ABMESSUNGEN Kasten-Abmessungen 7,5" x 7" x 1,25"

Abmessungen des Antriebs 3,7" x 5,6" x .7"

GEWICHT DER

EINZELHANDELSPACKUNG 1,1 Pfund

IN DER KISTE Externe BlackBox Plus-Festplatte

USB-C auf USB-C-Kabel
USB-C auf USB 3.0/2.0-Kabel
Robuste Außenhülse

GARANTIE 3 Jahre Hardware-Abdeckung, 2 Jahre Level-1-Datenwiederherstellung, 1 Jahr Vorab-Austausch

KOMPATIBILITÄT Mac OS X 10.4 und höher. Windows Vista und höher. Für Mac formatiert.

ZUBEHÖRModellBeschreibungUPCASC1301Glyphen-Tragekoffer klein691450002289

WIEDERVERKÄUFER-PORTAL https://www.glyphtech.com/user
(Anmeldung erforderlich)

Handbuch http://www.glyphtech.com/sites/default/files/product_documents/Datasheet%20-%20BlackBox-Plus.pdf

WEBSITE INFORMATIONEN http://www.glyphtech.com/product/blackbox-plus

HERKUNFTSLAND Entworfen und montiert in den USA

Glyph Confidential For Authorized Resellers Only